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Exercice 1: (08pts) On considere la suite réelle définie par

{un+1:\/12+un , Vn € N

ug > 0 donné.

1. Montrer qu’il existe une valeur de uy pour laquelle cette suite est constante.
Notons cette valeur a.

2. Revenons au cas général de uy. Montrer que si ug > a alors la suite (u,,)
est décroissante et que u, > a, Vn € N.

3. Montrer que si uy < a alors la suite (u,) est croissante et que
u, < a, VneN.

4. En déduire que quelque soit le choix de uy > 0, la suite est convergente et
calculer sa limite.

Exercice 2: (07pts) On considere la fonction f(z) = Lnz dans l'intervalle
I =]1,+o0] et @ > 0 un parametre réel fixé.

1. Montrer que Yz € I, on a 1 < 2%/% < z°.

2. En appliquant le théoreme des accroissements finis a la fonction f dans
intervalle [z%/2, %], montrer que

1 1 - o Lnx - 1 1
o r3a/2 2" po /2 o

L
3. En déduire la valeur de lim ﬂ.
x—+oo ¢

Exercice 3: (05pts) On donne la fonction polynomiale g(z) = 2° — 5z + 1.
En étudiant les variations de g, et en utilisant le théoreme des valeurs in-
termédiaires, montrer que ’équation g(z) = 0 possede exactement trois racines
rélles.
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